Вокальный ансамбль «Созвучие».
С 2017 года ансамблем руководила Заркова Мария Фёдоровна. С 2022 года руководителем является Заркова Надежда Фёдоровна. В 2022 году коллектив отмечает свой первый маленький 5-летний юбилей. За время своего существования ансамбль участвовал в районных и областных конкурсах и всегда занимал призовые места, а также имеет множество грамот и благодарственных писем. Вокальный «Созвучие» является участником всех праздничных мероприятий, проводимых не только в КДЦ с.Котик, но и на районном уровне. Творчество ансамбля никого не оставляет равнодушным, вызывает чувство гордости за своё поселение.
[bookmark: viaMir]Вокальный ансамбль «Микс».
Вокальный ансамбль «Микс» образовался в 2016 году. Руководителем ансамбля является Заркова Надежда Фёдоровна. Основная цель вокального ансамбля «Микс» - это приобщение юношей и девушек к эстрадному пению; развитие творческих способностей, вокальных данных; развитие ритма, слуха, актерских способностей; обучение сценической культуре и пластике, а также обращению с микрофонами и др. Коллектив является постоянным участником концертов в МКУК «КДЦ с. Котик», а также различных районных конкурсов и фестивалей. В коллективе занимаются дети до 14 лет. Репертуар вокальной группы – это детские и лирические песни известных советских и российских авторов и композиторов. 

Вокальный ансамбль «Голосок».
Вокальный ансамбль «Голосок» совсем еще молодой, так как образовался только в этом году. Но несмотря на свой маленький опыт уже успел привлечь свое внимание у зрителей Котикского поселения. Ансамбль «Голосок» является активным участником всех мероприятий КДЦ и постоянно радует зрителей своими выступлениями. В ансамбле занимаются дети с 6 лет, а руководит ансамблем Заркова Надежда Фёдоровна.

Театральный кружок «Волшебный сундучок».
Детский театральный кружок «Волшебный сундучок» для талантливых детей открыл свои двери в 2018 году. Руководителем является Заркова Надежда Фёдоровна. Она считает, что: «Детский театр – это, прежде всего развитие речи, пластики, актёрского мастерства и воображения, а только потом интересные постановки и сказочные спектакли». Поэтому занятия у детей проходят в игровой форме с изучением базовых направлений. Дети через игру учатся актёрскому мастерству и сценической речи. Это отличный способ развить эмоциональный интеллект ребёнка.
За небольшое время существования коллектива зрителям было представлено несколько работ по детским произведениям. Все выбранные пьесы соответствуют психологическому возрасту детей. На сегодняшний день кружок посещают 22 ребенка в возрасте от 5 до 14 лет. Ребята с нетерпением ждут, когда подарят зрителям новую сказку.
Театральный кружок «Новый век».
[bookmark: _GoBack]Театральный кружок «Новый век» образовался в 2018 году. В нем занимается взрослое население, которым руководит Заркова Надежда Фёдоровна. Ни одно театрализованное мероприятие КДЦ не обходится без его участия. Коллектив театрального кружка участвует в районных конкурсах и в 2019 году получил диплом II степени в районном конкурсе «Венок талантов». Ежегодно к Новогодним праздникам коллектив готовит театрализованное представление, которое с нетерпением ждёт всё Котикское поселение.   



